

**PLAN RADA OJ SPECIJALISTIČKO KONSULTATIVNA DJELATNOST
ZA PERIOD OD 01.04.2024. DO 06.04.2024. OJ DZ VOGOŠĆA**

OJ SKD SLUŽBE	PONEDELJAK 01.04.2024.	UTORAK 02.04.2024.	SRIJEDA 03.04.2024.	ČETVRTAK 04.04.2024.	PETAK 05.04.2024.	SUBOTA 06.04.2024.
<u>ORL SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	*Dr.Semir Zeković *Sedina Šehić-ms/t <u>Od 07:30 do 11:15</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	*Dr.Semir Zeković *Sedina Šehić-ms/t <u>Od 07:30 do 11:15</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Stari Grad
<u>ORL SLUŽBA</u> DRUGASMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar <u>Od 13:00 do 16:45 i</u> OJ DZ Stari Grad	*Dr.Semir Zeković *Sedina Šehić-ms/t <u>Od 13:00 do 16:45</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad- Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad- Otoka	
<u>OFTALMOLOŠKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	*Dr.Seldana Čatović- Delić *Amra Dedović-ms/t	*Dr.Seldana Čatović- Delić *Amra Dedović-ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	*Dr.Seldana Čatović- Delić *Amra Dedović-ms/t	*Dr.Seldana Čatović- Delić *Emira Šišić- Subašić-ms/t
<u>OFTALMOLOŠKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar i OJDZ Stari Grad	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar i OJ DZ Stari Grad	*Dr.Seldana Čatović- Delić *Amra Dedović-ms/t	*Dr.Seldana Čatović- Delić *Amra Dedović-ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	

<u>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE</u> PRVA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar
<u>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE</u> DRUGA SMJENA	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Od 13:00 do 16:45 *Mr.med.sci dr.Lamija Kolar-Hadžiosmanović *Almedina Pašukan-dms/t	Od 13:00 do 16:45 *Mr.med.sci dr.Lamija Kolar-Hadžiosmanović *Almedina Pašukan-dms/t	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	
<u>INTERNISTIČKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	*Dr.Maida Ibrahimpašić-Serdarević *Elma Hodžić-ms/t	*Dr.Maida Ibrahimpašić-Serdarević *Elma Hodžić-ms/t	*Dr.Maida Ibrahimpašić-Serdarević *Elma Hodžić-ms/t	*Dr.Maida Ibrahimpašić-Serdarević *Ismeta Šošić-dms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo i OJ Ilidža
<u>INTERNISTIČKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	*Dr.Maida Ibrahimpašić-Serdarević *Elma Hodžić-ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo i OJ Ilidža	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo i OJ Ilidža	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo i OJ Ilidža	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo i OJ Ilidža	
<u>NEUROLOŠKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA		Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Saraj Polje	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo
<u>NEUROLOŠKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Saraj Polje	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo			

<p><u>STOMATOLOŠKA SLUŽBA</u></p> <p>PRVA SMJENA</p>	<p>* Prim dr Nedžad Ustavdić -spec.protetike</p> <p>* Junuz Dženana zub.teh.</p> <p>*Hadžić Hajrudin- zub.teh.</p>	<p>* Prim dr Nedžad Ustavdić -spec.protetike</p> <p>* Junuz Dženana zub.teh.</p> <p>*Hadžić Hajrudin- zub.teh.</p>	<p>* Prim dr Nedžad Ustavdić -spec.protetike</p> <p>* Junuz Dženana zub.teh.</p> <p>*Hadžić Hajrudin- zub.teh.</p>	<p>* Prim dr Nedžad Ustavdić -spec.protetike</p> <p>* Junuz Dženana zub.teh.</p> <p>*Hadžić Hajrudin- zub.teh.</p>	<p>* Prim dr Nedžad Ustavdić -spec.protetike</p> <p>* Junuz Dženana zub.teh.</p> <p>*Hadžić Hajrudin- zub.teh.</p>	<p>*Vranešić dr Jasmin-spec.protetike</p> <p>*Gljiva Adana- zub.teh</p> <p>. *Musić Amir- zub.teh.</p>
<p><u>STOMATOLOŠKA SLUŽBA</u></p> <p>DRUGA SMJENA</p>	<p>*Vranešić dr Jasmin-spec.protetike</p> <p>*Gljiva Adana- zub.teh</p> <p>*Musić Amir- zub.teh.</p>	<p>*Vranešić dr Jasmin-spec.protetike</p> <p>*Gljiva Adana- zub.teh</p> <p>*Musić Amir- zub.teh.</p>	<p>*Vranešić dr Jasmin-spec.protetike</p> <p>*Gljiva Adana- zub.teh</p> <p>*Musić Amir- zub.teh.</p>	<p>*Vranešić dr Jasmin-spec.protetike</p> <p>*Gljiva Adana- zub.teh</p> <p>*Musić Amir- zub.teh.</p>	<p>*Vranešić dr Jasmin-spec.protetike</p> <p>*Gljiva Adana- zub.teh</p> <p>*Musić Amir- zub.teh.</p>	